

Мемориальную доску писателю Валентину Распутину открыли в Москве при содействии сенатора Андрея Чернышева

В Москве открыли мемориальную доску знаменитому сибирскому писателю Валентину Распутину. Идея установки принадлежит его семье и землякам. Всю организационную работу провел благотворительный Фонд «Сибирский Характер», который учредил сенатор Андрей Чернышев.

«Мы дружили с Валентином Григорьевичем. Сегодня на стене дома в Староконюшенном переулке, где жил Распутин, открываем мемориальную доску. Пусть она напоминает людям о добром, отзывчивом и безмерно талантливом человеке, сибиряке, «Душе России». На памятной табличке изображены берёзы и Ангара — то, что так любил Валентин Григорьевич. Он писал: «Правда в памяти. У кого нет памяти, у того нет жизни». Мы храним память о Распутине, а это значит, что он живет в своих произведениях и наших сердцах», — отметил Андрей Чернышев.

В церемонии приняли участие заместитель председателя Совета Федерации Инна Святенко, политический и государственный деятель Сергей Бабурин, губернатор Иркутской области Игорь Кобзев.

«Валентин Распутин — это талантливый писатель и общественный деятель. Он очень почитаем в Иркутской области. В его произведениях были важны люди, их человеческие качества и природа нашего края. Валентин Григорьевич душой тянулся к своей малой Родине. Он всегда формировал повестку Байкала, любил его. Открытие мемориальной доски — это важное событие для нас, оно даст возможность отразить то, что есть в нашей памяти. Она будет напоминать, что его творчество продолжает жить и, надеюсь, вдохновлять новые поколения. Мы чтим, любим, уважаем, ценим Валентина Распутина за его трудолюбие, целеустремленность, за что он говорил то, что думает. Для нас он стал великим общественным деятелем, почитаемым человеком в Иркутской области. Его жизнь и творчество являются для нас источником вдохновения и силы», — сказал Игорь Кобзев.

Почетное право открыть памятную доску предоставили вдове писателя Ольге Лосевой и автору проекта, известному дизайнеру Валерию Хорохордину.

Андрей Чернышев поблагодарил всех собравшихся и напомнил, что к 85-летию Распутина в Совете Федерации состоялась фотовыставка «В сердце жизни», где были представлены уникальные, ранее не публиковавшиеся работы сибирского фотохудожника Анатолия Бызова, а также фрагменты из произведений и интервью знаменитого писателя. Затем правительство Иркутской области и Фонд Чернышева познакомили с уникальной экспозицией жителей региона.



Фото sibhar.ru

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ, ИРКУТСК 👁 5027 22.10.2024, 11:24 📄 157
URL: <https://babr24.com/?IDE=266352> Bytes: 2527 / 2390 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)